康复患者评价:"没复发,真的好!"

女性白斑, 当心引发严重病变

作为全国第四届外阴白斑学术峰会推荐技术,军k-103细胞组织激活再生技术不 仅在国内名声显赫,在国外也得到了医学界的认可。德国妇女学会Ken Lin博士称: "在治疗外阴白斑上,军k-103细胞组织激活再生技术的疗效目前是遥遥领先的。" 至2014年年底,全球有报道的外阴白斑治愈病例超过30万例。而河南省外阴白 斑诊疗中心作为国内唯一授权军k-103细胞组织激活再生技术的医疗机构,目前 已成功医治近万例外阴白斑患者,改写了外阴白斑难以治愈的历史。 蒋晓蕾

12年外阴白斑 这次轻松祛除

中原区的赵阿姨半年前在河南省外 阴白斑诊疗中心接受了军k-103细胞组 织激活再生技术治疗。她透露,自从治 好外阴白斑后,半年了天天去跳广场舞,

这是原来不敢想的。

"我得病10多年了,一直用药物涂 抹,长期瘙痒造成外阴局部皮肤增厚、粗 糙,直至出现萎缩,严重影响正常排尿, 这时我才害怕起来。"赵阿姨说,她觉得 一定要去医院非治不可了。第一次接受 军 k-103 细胞组织激活再生技术治疗,她 只是想着"试一试",没想到当天不仅止 痒,而且外阴变白的地方出现淡粉色,这 让她很意外。"12年的外阴白斑,这次就 这样轻松祛除了"。

外阴瘙痒、变白 警惕会癌变

河南省外阴白斑诊疗中心尹冰寒 教授提醒:外阴瘙痒、变白是外阴白斑 发病的主要症状,最近我们收治的一个 患者就是因为最初外阴瘙痒没有重视, 而导致外阴白斑加重,发生癌变。外阴 白斑早发现、早治疗,是完全可以彻底 治愈的。

康复患者评价:

@洛阳张阿姨:我是趁着这次免费 看诊的机会来治疗的。本来没抱多大希 望,没想到治疗当天就有了效果,现在已 经完全康复了

@郑州刘女士: 我患病将近20年, 之 前用过各种方法,都没彻底治愈,这次来 到河南省外阴白斑诊疗中心,竟然奇迹 般地治愈了,真是不可思议。

@开封李小姐:我一开始只是外阴瘙 痒,没重视,后来瘙痒越来越厉害。到河南 省外阴白斑诊疗中心做检查,显示是轻度 外阴白斑。接受治疗后,现在已经康复。

公益援助,已帮1785人恢复健康

每天限10人免3天药费,免费咨询热线:0371-63227120

河南省外阴白斑诊疗中心主办的 " 夏季外阴白 斑公益援助" 活动受到了省内甚至全国外阴白斑患 者的高度关注和肯定,每天预约就诊的患者持续增 多,本着为患者负责的态度,在这里我们特向广大 患者发布此公告:

从即日起,公益援助活动每日预约患者仅限10 人,我们的首席专家会以严谨的工作态度为您的病 情把脉。名额有限, **赶快预约**: 0371-63227120



女性白斑 距离恶性癌变有多远

河南省外阴白斑诊疗中心首席专家尹 冰寒介绍,中华医学会妇产科分会针对外阴 白斑的致癌性做了临床调研试验,在1200 名不同类型的外阴白斑患者中,有201人面 临外阴癌变风险。结合美国健康研究院数 据,外阴白斑的致癌率达5%~10%,仅在 上皮增生时可视为癌前病变,成为妇科疾 病中继乳腺癌之后的第二大顽疾。

自测女性白斑病 早发现早治疗

河南省外阴白斑诊疗中心主办的夏季公

益援助活动,已帮助1785人恢复健康。认清外 阴白斑以下症状,则有助于早发现、早治疗。

外阴瘙痒:外阴白斑的症状表现之 一,尤以夜间为重,患者会因瘙痒难忍而 不断抓挠,从而导致疾病更加严重。

外阴疼痛:由于挠抓使外阴局部发 生溃荡、皲裂、溃烂和继发性感染,因此 患者一般会有局部灼热疼痛感

外阴变白:局部色素减退,私处普遍变白。 外阴萎缩:这种症状的危害比较严 重,外阴可见轻度萎缩,严重时阴蒂、大 小阴唇萎缩、黏连,阴道口狭小、弹性消 失,甚至影响排尿和性生活。

公益援助 三大优惠给患者

优惠1:专家为您免费检查病情

优惠2:治疗期间免前3天药费 优惠3:治疗患者可申请2000元援助

咨询及预约热线:0371-63227120 医院地址:郑州市二七区金水路与 合作路交叉口向南50米路西

乘车路线:市内乘50、322、37路公交 车医学院站下车,向北步行约250米即到 医院官网:http://www.nb371.comrt

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉 免费申领

●申领条件:

2013年8月1日后确诊的恶性 肿瘤病友

●申领内容:

破壁灵芝孢子粉(100粒装)3 瓶(市场零售价1440元)

●注意事项:

(1)每位肿瘤病友终身限领一 次,不重复赠送。

(2)领取时请携带个人病历资 料及身份证明。

(3)领取者须是病人本人或者 直系亲属,领取前请务必电话预约。

●申领热线:

0371-69132001

"2015肛肠疾病0元筛查工程"第二季倒计时

"神眼"查肛门便血、长疙瘩、 大便干燥才专业

因便血、肛门疼痛而不能行走,因大便 干燥而引发的心脑血管病……近日各类肛 门病患者增多且病情加重,甚至有人因为 怕疼、难为情等原因对肛门病的检查有抵 触、拒绝就医。"神眼"——超导光电子肛肠 镜由专科医院专业医务人员规范操作,可基 本实现全程无痛。设备自带的彩色1200万 像素光学探头可将肛门内部的病灶同步显 示在屏幕上,使医患双方直观地了解病情。

"2015 肛肠疾病 0元筛查工程"第二季 即将结束,凡打进电话0371-87503333登记 患者,即可到嵩山南路103号接受免费"神 眼"检查,享受专家亲诊亲治。 韩新宝



功效。但绿豆汤怎么煮、怎么喝,这其 中有不少学问。"郑州市中医院消化内 都吃不下,还是 科主任白广欧指出,每百克绿豆含蛋 喝喝绿豆汤最 舒服。"随着郑 白质22.1克、脂肪0.8克、碳水化合物 4.5克、钙313毫克、铁6.4毫克等。绿 州"烧烤模式" 豆中的蛋白质是含有较多赖氨酸的完 的开启,大街小 全蛋白,其含量几乎是粳米的3倍,且 巷的绿豆汤成了 绿豆蛋白具有解毒的功效。 广受追捧的时令 美食。记者发 现,当下市面上 销售的绿豆汤一 改以往的单调模 样,多了百合、薏 米等配料。一杯 下肚,空着的肚 子倒也饱了大 半。不过专家 提醒,绿豆汤解

豆里面含有的低聚糖容易使人胀气, 而且绿豆本身不易消化。从中医的角 度来说,绿豆性凉,多喝易影响脾胃。 体质虚寒的人不能喝绿豆汤,会导致 腹泻或消化系统免疫力降低。"

"绿豆汤虽好,但不能过量喝。绿

他提醒,绿豆的摄入是有限量的, 建议成年人每人每天摄入量不要超过 50克。

煮绿豆汤 绿色比红色更营养

营养丰富 体质虚寒不宜喝

"绿豆汤有清热解毒、止渴消暑的

有细心市民发现,刚煮熟的绿豆 汤是绿色的,但只要放置一段时间汤 水就会变成红色的。究竟哪种喝起来 更有营养呢? 国家二级营养师王旭峰 指出,绿豆汤应是绿色的,但在熬制过 程中,绿豆表皮溶出的酚类物质在空 气中发生氧化聚合反应,产生了红色 物质,所以才会有红色绿豆汤出现。

也是有差别的。"他介绍, 酚类是一种

抗氧化物质,可以清除对人体细胞有 害的自由基。所以绿色的汤水中酚类 物质被氧化的程度较低,有很好的抗 氧化性,对人体的营养价值更高一些。

绿豆汤变红主要是氧化作用,如果 使用高压锅可以起到隔绝氧气的作 用。但是需要尽快饮用,不然,放置时 暴露在空气中,仍会发生氧化反应。另 外,在煮绿豆的水中加入白醋和柠檬汁 等酸性物质,可以阻止绿豆汤变红。

变汤为粥 避免绿豆汤寒性

"绿豆不但是食品,也是一味中药, 有几类人是不太适宜经常喝绿豆汤的。" 白广欧说,除了虚寒体质的人,还有老 人、儿童。因为绿豆中蛋白质含量比鸡 肉还多,大分子蛋白质需要在酶的作用 下转化为小分子肽、氨基酸才能被人体 吸收。这类人的肠胃消化功能较差,很 难在短时间内消化掉绿豆蛋白,容易因 消化不良导致腹泻。还有一类人,就是 正在服用各类药物的人,这是因为绿豆 的解毒作用源于绿豆蛋白等成分与有机 磷、重金属结合成沉淀物。然而,这些解 毒成分也会分解药效,影响治疗。

他提醒,要避免绿豆吃得过于寒 凉,不一定要喝绿豆汤,可以做成绿豆 粥。同时,如果要单独用绿豆煮甜水饮 用,必须煮烂绿豆才不至于吃得太凉, 绿豆刚刚煮得开花时吃了最凉。